

**DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE CU PRIVIRE LA INDEPLINIREA CRITERIILOR DE
ELIGIBILITATE**

Societatea („Societatea”),
reprezentată prin **declara pe propria
răspundere** următoarele:

1. Societatea (i) nu este în stare de faliment ori lichidare; (ii) nu are afacerile administrate de un judecător-sindic; (iii) activitatea sa comercială nu este suspendată sau nu face obiectul unui aranjament cu creditorii; (iv) nu este într-o situație similară cu cele anterioare, reglementată prin lege; (v) nu îndeplinește criteriile prevăzute de lege pentru inițierea procedurii insolvenței la solicitarea creditorilor.

2. Societatea declară ca principală sa activitate generatoare de venituri nu are ca obiect niciunul din următoarele domenii de activitate și se angajează, irevocabil și necondiționat, ca pe perioada creditării să nu desfășoare activitatea principală în niciunul din următoarele domenii de activitate:

a) producția și comercializarea de produse, sau orice activitate considerată ilegală, în conformitate cu legislația aplicabilă în România. Clonarea umană pentru scopuri de reproducere este considerată o activitate economică ilegală în toate cazurile, pentru finanțările garantate în temeiul convenției încheiate între Banca și Fondul European de Investiții;

b) producția și comercializarea de produse din tutun, băuturi alcoolice distilate și alte produse asociate;

c) comercializarea și producția armelor și munițiilor de orice fel;

d) cazinouri, pariuri și alte întreprinderi cu activitate similară;

e) cercetarea și dezvoltarea de aplicații tehnice care se referă la programe de date electronice sau soluții destinate în special (i) sustinerii oricărei activități din cele menționate la lit. (a) - (d) de mai sus, precum și a activităților care constau în cercetarea și dezvoltarea de aplicații tehnice care se referă la programe de date electronice sau soluții destinate pariurilor făcute pe internet sau pentru cazinouri online sau pentru pornografie sau care (ii) sunt destinate să permită ca într-un mod ilegal să se acceseze rețele electronice de date sau descărcarea de date electronice;

f) activități de cercetare și dezvoltare ce implică clonarea umană în scop terapeutic sau de cercetare și/sau producerea de organisme modificate genetic¹.

¹ Desfășurarea acestor activități este considerată acceptabilă de către Banca în măsura în care Societatea poate furniza asigurări considerate adecvate de către Banca în legătură cu respectarea atât a cadrului legal cât și a reglementărilor specifice acestui tip de activitate dovedind faptul că Societatea a mitigat problemele de ordin legal și/sau etic aferente clonării umane în scop terapeutic sau de cercetare și/sau producerea de organisme modificate genetic.

Raiffeisen Bank S.A. • Administrația Centrală • Clădirea Sky Tower, Calea Floreasca nr. 246 C, sector 1, București • Cod postal 014476 • România • Telefon: +40 21 306 1000 • Fax: +40 21 230 0700 • E-mail: centrala@raiffeisen.ro • www.raiffeisen.ro • C.U.I. 361820 • Număr de înregistrare în Registrul Comerțului J40/44/1991 • Identificator unic la nivel european (EUID) ROONRC.J40/44/1991 • Număr de înregistrare în Registrul Bancar RB-PJR-40-009/1999 • Decizia ASF nr. A/75/30.01.2014 completată de Decizia ASF nr. A/239/27.03.2014, înregistrată în Registrul Public al ASF sub nr. PJR01INCR/400009 • Cod de înregistrare fiscală R0361820 • Capital Social 1.200 mil Lei • Societate administrată în sistem dualist • Cod BIC RZBRROBU • Raiffeisen Direct: *2000, cu tarif normal în rețelele Vodafone, Orange, Telekom Romania Mobile

3. Societatea declara ca nu intreprinde niciun tip de activitate interzisa de legislatia in vigoare la nivel national, european sau international, inclusiv Carta Drepturilor Fundamentala a Uniunii Europene sau Conventia Europeana a Drepturilor Omului (precum si toate protocoalele de amendare a acestei conventii).

4. Societatea declara ca nu a fost finantata anterior prin programul Factory by Raiffeisen Bank pentru acelasi proiect, respectiv pentru aceeasi idee de afaceri.

5. Societatea declara ca participarea la programul Factory by Raiffeisen Bank nu urmareste acoperirea prin finantare a cheltuielilor deja sustinute de alte granturi sau concursuri de finantare.

Date de identificare a reprezentantului legal

Subsemnatul(a),....., identificat(a) cu B.I./C.I. seria nr., eliberat(a) de la data de, cu domiciliul în localitatea, str. nr., bl., sc., ap., sectorul/judetul, functia, in calitate de reprezentant legal al, declar pe propria raspundere ca toate informatiile furnizate si consemnate in prezenta declaratie sunt corecte si complete.

Inteleg ca orice omisiune sau incorectitudine in prezentarea informatiilor in scopul de a obține avantaje pecuniare este pedepsita conform legii.

Numele si prenumele

Functia

Semnatura autorizata a solicitantului

Data semnarii

Raiffeisen Bank S.A. • Administrația Centrală • Clădirea Sky Tower, Calea Floreasca nr. 246 C, sector 1, București • Cod postal 014476 • România • Telefon: +40 21 306 1000 • Fax: +40 21 230 0700 • E-mail: centrala@raiffeisen.ro • www.raiffeisen.ro • C.U.I. 361820 • Număr de înregistrare în Registrul Comerțului J40/44/1991 • Identificator unic la nivel european (EUID) ROONRC.J40/44/1991 • Număr de înregistrare în Registrul Bancar RB-PJR-40-009/1999 • Decizia ASF nr. A/75/30.01.2014 completata de Decizia ASF nr. A/239/27.03.2014, înregistrată in Registrul Public al ASF sub nr. PJR01INCR/400009 • Cod de înregistrare fiscală RO361820 • Capital Social 1.200 mil Lei • Societate administrată în sistem dualist • Cod BIC RZBRROBU • Raiffeisen Direct: *2000, cu tarif normal în rețelele Vodafone, Orange, Telekom Romania Mobile